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El nuevo Gobierno legalizará el matrimonio gay

MADRID (Reuters) - España legalizará los matrimonios homosexuales y garantizará los mismos derechos de sucesión y beneficios laborales para las parejas gays que para las uniones heterosexuales, dijo el jueves durante el discurso de investidura el futuro presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero. 

La iniciativa probablemente desate la controversia en las filas católicas del país, ya que el Vaticano condena las uniones del mismo sexo. La Conferencia Episcopal ya ha se ha pronunciado tajantemente en contra de la adopción de hijos por parte de las parejas homosexuales. 

"Ha llegado el momento de poner fin, de una vez, a las intolerables discriminaciones que aún padecen muchos españoles por razón exclusiva de su preferencia sexual", dijo Zapatero al parlamento durante el debate. 

"Homosexuales y transexuales merecen la misma consideración pública que los heterosexuales", explicó el líder socialista. "Modificaremos, en consecuencia, el Código Civil para reconocerles, en pie de igualdad, su derecho al matrimonio con los efectos consiguientes en materia de sucesiones, derechos laborales y protección en la seguridad social". 

Otros nueve países de la Unión Europea tienen cláusulas que reconocen a aquellos que se comprometen en relaciones del mismo sexo. El mes pasado, Gran Bretaña dijo que daría reconocimiento legal a las parejas de gays. 

En Estados Unidos, la lucha sobre los matrimonios gays se ha convertido en un asunto de la campaña electoral, después de que responsables de varios estados utilizaran ambigüedades en la ley para comenzar a casar a parejas de homosexuales. El presidente George W. Bush respalda una enmienda a la Constitución de EEUU para prohibir los matrimonios del mismo sexo. 

Zapatero ya había anunciado durante la campaña electoral que legalizaría las uniones gays si ganaba las elecciones.
