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El Consejo de Ministros aprueba el proyecto que regulará uniones homosexuales
MADRID (Reuters) - El Consejo de Ministros aprobó el jueves el proyecto de ley que regulará los matrimonios entre homosexuales y que otorgará a este tipo de uniones el mismo tratamiento jurídico que a las heterosexuales. 

De esta forma, el proyecto de ley irá ahora al Parlamento y, si finalmente se aprueba, los homosexuales podrán casarse la próxima primavera, lo que convertirá a España en el tercer país del mundo en legalizar estas uniones, tras Holanda y Bélgica. 

"El proyecto elimina una discriminación injustificada en el que el goce de un derecho fundamental que se venía restringiendo no afecta ni a la libertad ni a los intereses de tutela de los derechos de las parejas heterosexuales", dijo la vicepresidenta primera del Gobierno, María Teresa Fernández de la Vega, en rueda de prensa posterior al Consejo de Ministros. 

El proyecto, que se ha topado con la oposición de la Iglesia, reconoce a las parejas homosexuales que se casen derechos como el de adopción, pensión y herencia, pero el Gobierno asegura que con esta ley la institución matrimonial no se veía amenazada. 

"El propósito del Gobierno ha sido la de extender los derechos civiles a todos, queremos eliminar todas las discriminaciones que frenan la realización de las personas, a través de derechos como el de contraer matrimonio", dijo de la Vega. 

La mayoría de los sondeos de opinión muestran que la iniciativa cuenta con el respaldo de la mayoría de los españoles. 

"Creemos que los españoles asumen con naturalidad el que dos personas del mismo sexo puedan contraer matrimonio", dijo la vicepresidenta primera del Gobierno. 

El proyecto ha sido elogiado por optar por un cambio en el actual código civil que cubra a las parejas homosexuales, en lugar de crear una ley separada que rija las uniones del mismo sexo, lo que podría haber conducido a más discriminación.
