España, 22 agosto 2010. Para distribución inmediata

CONTACTO

Persona de contacto: Alberto Rubio Díaz, Director y Responsable de marketing

Nombre de la Entidad: Grupo Separacionline S.L 

Teléfono de contacto: 679 15 13 28

E-mail de contacto: grupo@separacionline.com 

Dirección Web (URL): www.gruposeparacionline.com (www.separacionline.com, www.divorcioexpress.es, www.divorciogay.com)

Desciende el número de demandas de mutuo acuerdo que se presentan en los juzgados durante el año 2009 y 2010. Nuestra empresa ofrece un descuento del 10 % en los casos de divorcio recibidos durante el mes de agosto.
Estando a la espera de las estadísticas oficiales del INE sobre el número de rupturas matrimoniales durante el año 2009, que deberían salir a lo largo de la primera quincena de septiembre, nosotros podemos informar desde nuestra perspectiva del descenso de casos producidos en el último año y medio.

Durante el año 2009 a través de nuestros portales de Internet, www.divorcioexpress.es, www.separacionline.com y www.divorciogay.com recibimos cerca de un 40 % menos de casos de separaciones y divorcios que durante el año 2008. Esta bajada de casos es también similar durante los meses que llevamos de 2010.

Asimismo Ángel Fco. Codosero Rodríguez, actual procurador de los tribunales de Madrid, Col nº 1702: www.procuradorcodosero.com, también constata a través de su experiencia diaria en los juzgados el descenso de presentación de demandas de separaciones y divorcios en los juzgados de Madrid en los últimos meses:

“En relación a la tramitación de divorcios y separaciones de mutuo acuerdo en la Comunidad de Madrid, durante el año 2010, se ha visto disminuido la tramitación de los mismos en casi la mitad de las demandas presentadas…, …desde este despacho de Procuradores, especialistas en la tramitación de asuntos de familia, se ha podido comprobar estadísticamente que los asuntos de dicha índole han disminuido en un 45% con respecto a años anteriores. Cabe resaltar sobre manera, que los asuntos sobre los que se ha reflejado la estrepitosa caída de la estadística, han sido en los que se tramitan con medidas a adoptar respecto a los hijos menores habidos en el matrimonio y sobre los que debían de proceder ambos cónyuges a liquidar los bienes gananciales comunes…”
El texto completo redactado por el procurador de donde se ha sacado esta cita textual con su experiencia y punto de vista sobre la bajada de presentación de demandas en los juzgados de Madrid se puede visualizar a través del siguiente enlace:

www.separacionline.com/gruposeparacionline/notasprensa11.htm#angel 

El descenso parece ser debido a la decisión de postergar la decisión del divorcio a causa de la situación económica; a la dificultad de vender la vivienda conyugal y obtener crédito bancario para adquirir una nueva vivienda se añade en muchas personas en esa situación la pérdida del trabajo y la incertidumbre del puesto de trabajo para quienes lo conservan. Se prefiere esperar a un futuro mas seguro económicamente para decidir un cambio de vida en solitario y el desembolso de dinero que suponen los tramites de divorcio.

Al mismo tiempo, y por la misma razón, parecen haber aumentado en los juzgados las modificaciones de medidas para reducir las pensiones porque muchos separados se quedan en paro y no pueden pagar la manutención que tenían establecida.
Por nuestra parte, durante todo el mes de agosto, hemos decidido aplicar un 10 % de descuento en nuestras tarifas de separación y divorcio que nos lleguen durante este mes. 

Asimismo hemos llegado a un acuerdo comercial con la compañía de seguros ARAG para ofrecer un nuevo seguro en el que cubrimos el coste del abogado en el tramite de modificación de medidas para disminuir la pensión de alimentos y al mismo tiempo que ARAG abone la diferencia del importe de la pensión alimenticia fijada en el convenio de separación o divorcio inicial y la cantidad fijada posteriormente por el juez, mas información en el siguiente enlace: http://www.separacionline.com/arag/arag.htm 

Alberto Rubio Díaz    

Director y Responsable de marketing
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