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En relación a la tramitación de divorcios y separaciones de mutuo acuerdo en la Comunidad de Madrid, durante el año 2010, se ha visto disminuido la tramitación de los mismos en casi la mitad de las demandas presentadas en los distintos registros de la Comunidad de Madrid, desde este despacho de Procuradores, especialistas en la tramitación de asuntos de familia, se ha podido comprobar estadísticamente que los asuntos de dicha índole han disminuido en un 45% con respecto a años anteriores.

Cabe resaltar sobre manera, que los asuntos sobre los que se ha reflejado la estrepitosa caída de la estadística, han sido en los que se tramitan con medidas a adoptar respecto a los hijos menores habidos en el matrimonio y sobre los que debían de proceder ambos cónyuges a liquidar los bienes gananciales comunes; todo ello, debido imaginamos a que se hace difícil el poder hacer frente a los alimentos de los hijos, a la compensación económica del que se ve favorecido por la liquidación de bienes o al pago de los correspondientes impuestos en la Comunidad de Madrid y los honorarios que se deben abonar por Registrar la nueva titularidad de los bienes en el Registro de la Propiedad correspondiente. Por todo ello, creemos que las parejas que mantienen una crisis sentimental se ven avocados a proceder a su divorcio en momentos posteriores, cuando la economía del país se vea más favorecida, imaginamos que ante el temor de dichas personas a no poder hacer frente al pago de una hipoteca en solitario o al abono de cuantías alimentarias, nuevo alquiler de vivienda o gastos similares.

Muchas de las parejas que tienen hijos en común, han decidido, según se puede desprender de los convenio reguladores que posteriormente ratifican judicialmente, a dejar para un momento posterior la liquidación de la sociedad de gananciales y los bienes anexos a la misma; y a solicitar una custodia compartida en la guarda de sus menores, para repartir más equitativamente el gasto de los mismos.

Por último, no queremos finalizar, sin dejar reflejo de que los asuntos en los que no hay menores ni bienes que repartir, se han seguido tramitando por este despacho del mismo modo, al que se venían realizando en fechas anteriores a este año 2010, ya que en dichos divorcios o separaciones el gasto económico para los cónyuges, es de menor relevancia, y puede ser asumido por los mismos de forma más desahogada.
Sin otro particular, recibe un cordial saludo
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IMPORTANTE: ESTA COMUNICACIÓN SE DIRIGE EXCLUSIVAMENTE A SU DESTINATARIO Y PODRIA CONTENER INFORMACION SOMETIDA A SECRETO PROFESIONAL, DE CARÁCTER CONFIDENCIAL O CUYA DIVULGACION ESTE PROHIBIDA POR LA LEGISLACION VIGENTE. Si el receptor de esta comunicación no es el destinatario, o persona responsable para entregar el mensaje al destinatario, por la presente se le informa que cualquier divulgación, distribución o copia de esta comunicación está estrictamente prohibida. Si usted ha recibido por error esta comunicación se ruega nos lo haga saber por correo electrónico indicado. Se han mantenido los niveles de seguridad de protección de datos personales conforme al Real Decreto 994/1999, de 11 de junio, relativo a las medidas de seguridad de los ficheros automatizados que contengan datos de carácter personal, y ha establecido todos los medios técnicos a su alcance para evitar la pérdida, mal uso, alteración, acceso no autorizado y robo de los datos que el usuario facilite a través del sitio web, sin perjuicio de informarle de que las medidas de seguridad en Internet no son inexpugnables. 
El receptor tiene derecho a acceder a esta información, a rectificarla si los datos son erróneos y a darse de baja del fichero a con un email a angelcodo@yahoo.com 
El tratamiento de los datos personales y el envío de comunicaciones por medios electrónicos están ajustados a la normativa establecida en la Ley Orgánica 15/1999,13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal (B.O.E 14/12/1999) y en la Ley 
