España, 20 Agosto 2005. Para distribución inmediata

CONTACTO

Persona de contacto: Alberto Rubio Díaz, Responsable de Organización

Nombre de la Entidad: Separacionline y divorcioExpress

Teléfono de contacto: 679 15 13 28

E-mail de contacto: info@separacionline.com o info@divorcioexpress.com 

Dirección Web (URL): www.separacionline.com y www.divorcioexpress.com 

SEPARACIONLINE.COM y DIVORCIOEXPRESS.COM 

 SEPARACIONES Y DIVORCIOS DE MUTUO ACUERDO A TRAVÉS DE INTERNET

Año tras año durante los meses de septiembre y octubre, coincidiendo con el término de las vacaciones estivales, el número de solicitudes de separaciones y divorcios en España aumenta de manera ostensible. Esto es debido según algunos estudios a la forzosa convivencia diaria, a causa de las vacaciones de verano, de las parejas en las que ya hay diferencias en sus relaciones. 

Este año en particular se prevé un aumento incluso superior a otros años tras la aprobación de la reforma de la ley del divorcio en julio, gracias a la cual se facilitan considerablemente los trámites, siendo las principales novedades que solo hay que esperar tres meses tras la celebración de la boda para la ruptura legal y además que las parejas pueden divorciarse directamente sin pasar por la separación. 

Separacionline.com y divorcioExpress.com facilitan aún más estos trámites en los procesos de separación y divorcio que sean de mutuo acuerdo (que son la mayoría en España), además de ofrecer información y asesoramiento sobre estos temas, todo ello a través de Internet.

Esta tramitación on line permite, entre otras ventajas, un considerable ahorro de tiempo y preocupaciones al no tener que realizar ningún tipo de desplazamiento para visitar gabinetes de abogados, comparar precios, etc...  y rellenar tranquilamente desde casa un formulario con todos los datos relativos al proceso. Desde que nos reenvía el cliente ese formulario no vuelve a preocuparse hasta el momento que es llamado por un procurador de su localidad para firmar el convenio.

Otra de las ventajas, y quizás la más llamativa para los que nos conocen por primera vez, es el hecho de que los costes suponen un ahorro de dinero de más de la mitad del precio del proceso tradicional, nuestras tarifas son de 550 € en el caso de Separacionline y 450 € en el de divorcioExpress.

DivorcioExpress.com es un nuevo proyecto, lanzado por Separacionline al mismo tiempo que se publicaba en el BOE la aprobación de la reforma de la ley del divorcio, en el cual ofrecemos un novedoso servicio en el mercado: la tramitación de separaciones y divorcios de mutuo acuerdo en los que no haya hijos menores en la pareja ni en los que se tenga que hacer el reparto de los bienes gananciales, bien porque no existan o bien porque ya se hayan repartido. Tramitar este tipo de casos nos permite rebajar todavía más la tarifa al cliente y dada la sencillez de los mismos, asegurar un trámite mucho más rápido en los juzgados, llegando incluso a la obtención de la sentencia en 10 días, en los casos que se tramiten en juzgados donde se estén probando los juzgados rápidos para este tipo de procedimientos.

Además, a partir de septiembre y haciendo honor a nuestro nombre, en divorcioexpress.com, nos comprometemos a redactar y enviar al cliente el convenio regulador de su caso en un plazo máximo de 24 horas.

