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DIVORCIOGAY.COM: LA PRIMERA WEB ESPECIALIZADA EN TRAMITAR SEPARACIONES Y DIVORCIOS A PAREJAS DEL MISMO SEXO A TRAVÉS DE INTERNET
El 30 de junio de 2005  el Congreso de los diputados aprobaba la ley por la que se permitía el matrimonio en España de personas del mismo sexo. 

El día 3 de julio y tan solo 3 días después de la aprobación de la ley y uno después de su publicación en el BOE, entraba en vigor dicha Ley y los homosexuales podían legalizar su unión con los mismos derechos que las parejas heterosexuales, incluida la adopción, convirtiéndose de esta forma en el cuarto país del mundo en permitir las bodas entre homosexuales después de Holanda, Bélgica y Canadá.

Prácticamente al mismo tiempo entraba en vigor la reciente reforma del divorcio en la que se estipulaba que para que una pareja pueda solicitar la separación o el divorcio deben de transcurrir 3 meses desde la celebración del matrimonio. 
Tres meses después del histórico día en que las parejas del mismo sexo podían contraer matrimonio, pueden en consecuencia, legalmente solicitar el divorcio. Éste día, 3 de octubre de 2005, nace divorciogay.com, con el afán de ofrecer un servicio pionero en España y el resto de países donde esta legalizado el matrimonio entre personas del mismo sexo,  para tramitar de forma especializada separaciones y divorcios de mutuo acuerdo a parejas homosexuales a través de Internet.
El trámite es el habitual que se sigue para las parejas heterosexuales, el procedimiento comienza con el simple envío de un formulario en ‘word’, cumplimentado cómodamente desde la propia casa del cliente, convirtiendo el divorcio en un trámite discreto, sencillo, rápido y económico. Nuestro abogado redacta la demanda y el convenio regulador del caso que se envía por e-mail a un procurador de la localidad de los clientes que se encarga de citarles en su despacho para la firma del convenio y el pago de los honorarios, pudiendo de esta forma presentar la demanda de forma inmediata.
En la web dentro del apartado (MatrimonioGay), ofrecemos al usuario una información completa sobre la nueva ley, donde se incluyen numerosos recortes de prensa, desarrollado cronológicamente, con las noticias aparecidas al respecto en el último año en los medios de comunicación, incluyendo la proposición de Ley del Boletín Oficial de las Cortes en formato PDF.
divorcioGay.com es un servicio lanzado por Separacionline.com (www.separacionline.com), donde atesoramos una amplia experiencia en la tramitación de separaciones y divorcios de mutuo acuerdo a través de Internet en España para parejas heterosexuales, debido a que fuimos de los primeros profesionales del sector en ofrecer este tipo de servicios por Internet en agosto de 2002.
Con el lanzamiento de www.divorcioGay.com  y el reciente lanzamiento también de www.divorcioExpress.com  Separacionline.com se convierte en el portal de referencia en España para este tipo de procedimientos on-line, ofreciendo unos servicios completos para las parejas que optan por las separaciones y divorcios por Internet en nuestro país.
